

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>21</u>» декабря 2018 г.

№_853_

О внесении изменений в постановление администрации городского округа-город Галич Костромской области от 27.10.2017 г. № 776 «Об оплате труда работников муниципального учреждения «Информационно-методический центр» города Галича Костромской области

Руководствуясь Трудовым Кодексом Российской Федерации, в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством

постановляю:

1. Внести изменения в Положение об оплате труда работников муниципального учреждения «Информационно-методический центр» города Галича Костромской области, утвержденное постановлением администрации городского округа-город Галич Костромской области от 27.10.2017 г. № 776 (в редакции постановления администрации городского округа — город Галич Костромской области от 23.01.2018 г. № 48), дополнив абзац четвертый пункта 9 Приложения № 5 текстом следующего содержания:

«Показателями премирования являются:

- отсутствие фактов установленных нарушений норм действующего законодательства при осуществлении деятельности муниципального учреждения «Информационно-методический центр» города Галича Костромской области 0,12;
- качественная подготовка и проведение мероприятий, связанных с уставной деятельностью учреждения -0.45;
 - отсутствие фактов неисполнения поручений учредителя 0,11;

- своевременность, полнота и достоверность предоставляемых информаций и отчетности – 0.31.

Основания для уменьшения или неначисления премии:

- наличие нарушений, установленных в ходе проведения контрольноревизионных мероприятий -0.35;
 - наличие дисциплинарных взысканий 0,25;
- несвоевременное и (или) некачественное предоставление отчетности 0,39.

Конкретный размер премии устанавливается распоряжением администрации городского округа-город Галич Костромской области на основании ходатайства начальника отдела образования администрации городского округа – город Галич Костромской области».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 декабря 2018 года.

И.о.главы городского округа-город Галич Костромской области

А.В. Карамышев